off A I}O|'2 RO|XTA}

X2 1]

ujn
Jor
ol

<

jor
R
ﬂ.ll—H

oflo]o] +

H

O mig{Cheiel

!

=

e
[s)

sigyo| TR-0A Tt

(=13
ol

=20 A +EH

F

—

-

o] MA 3

o

—

d argof o
FACH 2

_
(o]

UYE HMAl

X 0]
1 —

or

ol
Jol!

Aol FXHICt QAT O|Mf A2 T2{CHO

O[0{7tC} H

=

=
STOtEHA 7|E O[S A

T

114

114

= AL 8tSE =+ U0{0F S, O]

S o

ol

olJ

ol

=13
ol

SICH 2 QT hEkA IO A 2t

=M P80 7HZL.

[T}, **H|

—

7EI-E

=z}

t

H
[

: SFO|IH| =3 2F

Jd

214 sjo|FH 22

|

o 27Is&s FEotALL 10

A

14
o



0| OfL|at, 2HE RSl HEfQE =0 w2t CtEA o

—

—

ol

ol

ol

—_

O|Z20| &M MA<Sl #+=&

(=1

14

4

ol
— =

of &H MAZS =&

S [ZhHolM 21t

o

[==]

Ct

1.

o

or

jod

ro
1
"o

F

=]
=

t

o =
2 &%

oj 2|t ol Het

—

—

tH, =1

—_

jo
K0
Kk
ol
K

Il
g

—_

Jol

Kr
i

K
&r

VS

o ZCH

afst

2

**Jg l:ul-**: (3) E.

ojn

- (1) 24
B (2) oto|dH 23

S
o

.|

**



o/

3. [7H2} [LHOIA

ZhElCt.

H
o

o=

HEAI
o™

ot

of ofs Cf

=

=

HA
FX}

=

-
o

K MAE 2t
O[22 &Moo et &+l =72 AFgE = UCL
012

4. gt Zepdlo] MAleH #=H X E0] Cf

Gl

MMAS

<M

olJ
M.

Ol

b

ol

- (2) 1t

or
i

oju

Klo

olJ

EE(2) ot o|22 X MAS T

UL,

e

-

joll
Ho



[XI2 2]

olojo] X2 + =2 184P HIFIRE =2|%t

**7'.**

H7I2ZE= 20 2ol OfHX|2 Z2[0, 19| =g(gf2 "olde £ gle Te['E B+
St Ol 882 =0k £9|, d& "Li= M4t 12 EXTHCHCogito, ergo sum)"2h=
THME S A ARe =4E2 MAIMCE HIZIZEQ| HEo|M o|a2 thedt =
Aol mO| o, HOjEQl T2[E &7 flot =72 AFEELC O BE 7| XAE
HXG| opsta, =2/ R giatgt = Ql= T2|THE &3] NRs HACE A9
KMAE F=SIAAL HCE O] «Ish HIZIZEE= A 2 ZAdat 5 MAO ot

oldE M7IPCh #42 BT g do7|Bg, 2F =2[¥ez ot AT0| &

*% |__|.**

8y 2
d= oldots g0 SOt & R

= 7|&9 &9 2+ e 228 1

2| X= AO[Ct. o] WFoAM HZIZEE= At EME oleldte =20: o5

Oldstn s LvF EXfgE 4G, O|2FH L 4ottt 12 EXjototet=
I.

o
1
N
[
|m

9 rr
'
=
=2
=
_0'_|-
ro
1z
2
_|>-_
M
g
g o
ol
ot
rot
rhr
L]
]
°
0x
mjo
ofm
St
r>=
1o
A
=
o

| zzlo sae
SEZ BCh 0|23 19| =2 ML Frio| M ARet TN WHE0 A o
g2 ol



o
=

|

X2

—

o
o

t71 %
1 ACE 2Lt

HZ23
i sie =7te] BA|

o
[e]

=

=

SH ?171

X|& + 2t 24p

o
o

3
z2 37

|He R, 2710 H

g |

X
~

L—

*IMFQ AN H&: 27t 2 TXO| TR FBhe

IMF(=X&=2t7|3)

62 I-FH|

[XI2 3]

ro

=7tof A}

3

-
o
—

=
—

H&ot

=1
=

717((;

|AF2

9

t

29l f7|

-

{12 227 UL} IMF
o

(<]
2 220 o

E
S

=
T

=
=

0|
o Jhuol dH =0 O|X[= S-S OloH

1

-

WM A= ZBH 2

HIMF

—

.
o

[z |
o

0

|-

—

F= O|%ICE ol
S

2 i ettt QgL ANz

| BH 7iH2 F=

= 7182z dH ol I+H|
TR O|ROE W, 37t dM= FHMA Fx=2 BHRSHA ECf.

]
o

AEd =20[h IMFel EA X|HO| TEs 2o

Ho
T =

~
(=]

A

=
NI

i
L

ol
ol

IMF 7K

H 716

12 B /tsd=S HizZstd RUACL oo 2t IMFE T

3

—

—

|

Ao'|7

t= S8 2504 A

H=HEC

F

H
[

ol
=
ZEXHSZE IMF| Y2 dig =717t X 271§ =355t

Lt B3 Au|A7} ot 3,
Moz N TxI HEXH

=

otL|2t, BA

Q| by
=i

8 A

IMF2| X|

o

2 O|RO{Xof &

o= 0|0fX|7| YHME

~
o

| T Ee BHA e

0

=

o



<
!
d
—_
40
ﬁ

g0 £ I7t0 Aes KNP I F=2 2%t A Y U=

OH
OH

**_E_X-" Dxk
IMFO| ZH 7§&{0] MHEME FH PZZ O|fE 4+ Ut 0[R2 I M UL
1. IMF 702l 0| MEo| XtgA0| Sig|7| WZ0|Ct

2. IMF7} 7 @it =7to M= CH7| g1 28720 MY HES 7HXA 2 = 7] [
=O|C}.

3. 38 F& == Q8 tiFe BMA He[7t BEET| WEO[Ch

4. IMFZt X|&5te =7t0 = MY 2880l &207| =0l

C .
**Io-i |=‘|'**. 2

**TI?__X'" Jx*

CHS 5 IMF 7HYS= Qlgf Lhiigt 5= ¢

rir
Mo
=
oA
o]
Hu
i
[Tl
Ot
Rl
o2
rlo
POt
rlo
~J



1. YRl X2y B4

2. & MH[29] O}

3. ZHH 285 d=t
4. ZX| =it tiEe| ZMA A2l Z=t

**Jé—)l I|:=il-**: 4

**_E_X." 4**

ChE IMF 7HY0l Ciet 238 & &2 A27?

1IMF 7Hele E ASo| AXME HHAS Zueict

2. IMF 702 7l =7t X Fz2 5885 Zeiots

>
Z
M
)
o
ot
2
rr
O
Okl
S8
Mo

fot

Of

J

1

Ol 2, db=A[7F ofstEl Tt



[XI2 4]

(=2t 189p) + HIEH|(EHIE)

+ TR Fd

O0H

wl

<l
Hln

O

4o

12 MZ LHOfA Cf

x
Chs)

ol

=3
o

| 3Xt2 HEHO

2 ofOlketh MEO| AtsME AZAE 1A F=OIM A[ESH, 2Kt 3

ojn

1 7]

-
O

~
=]

Ej 2

4

o

.

| b= AXNOL

=
q O]

S

=

b

gel
AZEICt o] 18 oA
X A

50| O|R0{X O X7} x|}

| 0| HMCHz O|FO{X|X|

[ |

=

| 4Xt F =0 O[Z27|7HX| =
=

—

SO
= T
4oz 33| B2 AlZH0| O|FO0{X|H,
2

czE =
I
ol 3%tel TEZS ZE7| Ysf of2f T

S|
~

x

Eo

0]

3

o
=

ol YRt

81

StLtZ & 2023E

e s

Qst

AT0AM S

oF
=]

ULt LA 2 L 37)9 BN 222, 37| W2t T

A
T

=

=

o

=

(quantum dots)’

= O #Of 0[5

Jlo

o 7|

=
=

D TR7F RAEX] 2B kM=o

(misfolding)O| E

o
Sl
d

~
=

2

Hiof =



FHA

—

-
[}

sl 0|2

=2
[S)

S

b ols7r o=tE ol et

—

e

o
of OX= &= H= MA

TZ0f| o

—

[s)

UA7| Mol AFAS2 LA "E Ol
=

=

C}EH I
—

A
T

L

Of X ~I

S
=

ch
3]

o
B2E =
~
(=]

OIME At & 7las S

HEof MZ Af
7t € ZAO|Ch

10

o
T

o

Ay

a

o157}

1

= dEBH <l 7|2H H2|O[X}

z
=

Al 1

=
(L

H#H#H#

ol

o] Z°FElLt.

—

=)

A 810 #=2t 7|

pr
—

AL}

(o]
=

12 OtO|k=4t ME2| Hy

=
=

e

—

C
2) THEO| MLz ™[X|

1)

114

ol

0
70

SESS

&

1A 28 7EX|H 3K}

StCE.
olojLf.

—

=)

o
=

|

=7t

—

—

Zglo| 7o

AlZHol 22 Z2|7] WZ0f & Lo

A o2

=
(L

FXE & (quantum dots)0f| 2tst

o
2) &4t 2 HEM =EE, 37| mat 2 Ziots 5§38 XHCh

FE 2) CHMEO] HHE Fo|X|

#H#
o

Jod
ol
ol
ar
N
3

K
Kir

ofru

joI



R 2) FAF H2 veM 222, 27| me '

=X 3

#H#

Yot Aolct. ojof Cheh W&xt 7t

M
=

10| ‘Ao OX|= &S

ojn

ofru

olJ
o0
pal

Pl

i}

—_

ud

=X 4

H#H#H#

Lt & &4 § 7IeS ol88 AFAE 7|t =

ofo| =

1) BE

ufJ



72

b A

o

M
o

=

—

2

+ 7pAL
02 7=

CIXE dAel Mz2 2Ty
=

=

EA|

to| Azl 7|

-
—

2
i

=
(L

FE MAX2=Z
olL} 587l

—

StH[Cr 7t

£ Q! X

47

L=
el

=
FH|:

=)

F

A
o

=
F
chapolct. 13ct

[XI2 5]
o

7t
Hot X 7tsd0E =+tota, O 7HX|e] =¢

**7}

Moo ML

A2l 7|

=3
—

HAHE ERE SHX| Y=L &2

of =Lt OIT 4 9lom,

Kfo

RO M2

3

—

-
()

ZM

AHE| O
O —

2xjole ofgf woof EA A

=

=
7|Z0] HERR &0 7(=tk2,

=

—

=EM2 dof 2

FHS oFge] SEOILE Al LY

o/

wjr

—_

Jol

Ko
ujJ

7t =t
7t =t

EI_

Ct. o] =0

F

—

-

=l AN SFel0] F X mefstr] of
o

Aelf sH2 2 AEE7[=

c}. of2f3t £
b HAIL 28 K2 A

=
=

ol
ol

e

70

—_

Ljo
1

ojn

= 7|5k oA

7FotEAM 7K 74 245

=

[}

= AYEAL, =87t

—_ =

b =atol CyAto|Ch HIERQI, 02|21t
74 0O

—

TS
et 7t

X

4

710=



o

£ st

O =F Jtizih|

1510] 22[2] FA Al

H
X[ of CH

o=z

S|
~

4

T X

Z0|Lt.

-
ot

f

]
T

off

L

<0
g

10

**_II?__I-" 1**

Ho

jod
mr

~NO

@

_

o0
Ko

o

IH

or
0
go
ol

o7 2SR 7| MEO|Ct

d0| ®7| W=0o|ct.

**ng:ul-**: 3

**TI?__X'" Dxx

1. A e =elg = g7 &0[Ct
4, AHEO| EFE|7| I{ZO|Ct.



T AcH

1|

[}

e
o

= oHgHo|Ltt.

Of HOIX|EN Zted=tmel +=L7t

.|

2] 7t

A

t
=S

L

**_Il?__x-" Jx*
H

**Jg l:ul-**: 2

**_E_X-" A**

7t
4.

o/

o/

oF
LS

IN

P

S

L Asl=

-
()
—

FE[| Oj2fof

A = BECE
PEl2 QALY

**)é—)l EHI-**: 3



